

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПІДХІД ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ ТА ПРИЙОМІВ

ФОРМУВАННЯ КОМПЕТЕНТНОЇ ОСОБИСТОСТІ – ЗАПОРУКА ОСВІТИ МАЙБУТНЬОГО



Наука –
школі

У статті висвітлено діяльність педагогічного колективу закладу, намагання створити узагальнений образ цілісного організму, який плекає духовне та інтелектуальне майбутнє нації. Індивідуальний підхід, використання інноваційних методів та прийомів, формування компетентної особистості – так визначає професійне кредо своїх колег автор.

Ключові слова: компетентність, інноваційний метод, інноваційна діяльність, особистість, особистісний підхід, освіта, якість освіти.

УДК 37.04:005.342:
159.923.

На мальовничому Поділлі, де родюча, щедра та багата на плодovitи зерна земля, є Хмельницька загальноосвітня школа I–III ступенів, в якій працюють гідні подвижники освітянської місії майбутнього нації.

Увесь педагогічний колектив – високопрофесійні спеціалісти, здатні знайти особливий підхід до кожного учня, адже ми цінуємо індивідуальність та неповторність, а справжня, пристрасна до своєї справи особистість – понад усе.

Варто лише зайти в ці неповнені відданістю та любов'ю стіни, від яких віє ду-

шевним теплом, ніжністю, взаєморозумінням та творчістю, і одразу розумієш – кожний куточок цієї обителі знань дихає по-своєму, живе за своїми правилами, проте абсолютно всі складові школи діють у гармонії одна з одною.

Щороку наша шкільна родина поповнюється першокласниками, в яких ще змалечку пробуджуємо любов до рідної Батьківщини. Вчимо прагнути, творити краще майбутнє, відкривати нові грані цього гігантського світу, усвідомлюючи всю необхідність знань та



Олена ЯКОВЧУК
Директор
Хмельницької
ЗОШ № 24,
вчитель-методист



Директор школи, ліцею, гімназії № 1-2 2017

умінь. Вони – це світле майбуття нашого закладу, і ми віримо в кожного з них. Тому, беручи до уваги рівень навчання початкової школи, адміністрація прийняла рішення створити клас за науково-педагогічним проектом «Інтелект України».

Значний вплив на розвиток шкільного життя справила науково-технічна революція суспільства. ЗОШ № 24 якісно забезпечена усіма новинками модернізованої техніки, тут діє

новітній мультимедійний клас, провідні ІТ-технології та містка наукова база.

Наші учні є учасниками цікавих проектів, які розширюють світогляд кожного та дарують можливість процвітання та підвищення рівня школи. Наша молодь вирізняється активністю та інтелектом і щороку підтверджує це високими результатами на олімпіадах, перемогою на міжнародних та місцевих конкурсах, а також високими балами ЗНО. Учні школи були учасниками Всеукраїнських предметних олімпіад та вибороли 22 призові місця з 11 предметів. За 33 роки школа нагородила 99 своїх відмінників золотими та срібними медалями.

Активний мозковий штурм необхідно чергувати з цікавим відпочинком. У школі діє багато спортивних секцій, кожна з яких відповідає інтересам учнів: «Юний стрілець», «Військово-спортивне виховання та військово-спортивне єдиноборство», «Джура», «Баскетбол», «Футбол», «Великий теніс», «Бойові мистецтва».

Кожен вихованець нашої школи може відкрити для себе певну сферу розвитку та діяльності, яка, власне, і сприятиме визначенню основних мотивів розвитку у майбутньому. У нашій школі діє низка цікавих гуртків, де здійснюється всебічний розвиток особистості. «Чарівний пензлик» – гурток, де навчаються учні, які люблять власноруч створювати твори мистецтва за допомогою нетрадиційних технік. Заняття гуртка «Люби і вивчай свій рідний край» побудовані так, щоб учні вчилися орієнтуватись у загальноісторичних проце-

сах, зіставляти конкретну досліджувану подію чи явище на основі екскурсій та походів, набували нових знань порівнювати факти та робити висновки.

Позитивні емоції та яскраве сприйняття світу дарує нашим дітям арт-студія естетичного розвитку особистості «Трида», де учні розвиваються у всіх напрямках мистецтва,

Школо, школо! О рідні пороги!

*Ти – скарбниця науки, колиска життя.
Ти та панацея, що рушить тривоги,
Дорога, що веде в майбуття!*

*Ошатність, що дала можливість творити,
Ставати мудрішими із дня у день,
Дозволила щирі таланти розкрити
Стала для нас апогеєм натхнень!*

*Щодня зустрічаєш, розкривши обійми,
Й ведеш нас стежками у нові світи.
Душа наша вільна, думки наші вільні
Так, ми готові до мрії їти!*

*Тут ти відкрила у кожному силу,
Можливості, шанси – твоя глибина...
Ти – наше небесне палкеє світило!
Ти – наш океан, натхненна весна!*

Левщун Анна, учениця
11-А класу ЗОШ № 24
м. Хмельницького



пізнають таємниці сцени та її основні вимоги, здобувають знання, якими повинен володіти кожен актор, співак чи сценарист. Учні отримують неповторний шанс працювати та виступати з істинними майстрами культури та професіоналами своєї справи, натхненниками творчості та щирими й відданими своїй справі спеціалістами. Арт-студія відкриває нові грані тонкої творчої душі.

У ритм танцю поринають учні на заняттях спортивно-бального ансамблю танцю «Крок», вивчають танці європейської (вальс, танго, фокстрот, квік-степ) та латино-американської («Ча-Ча-Ча», самба, румба, джайв) програм. Беруть участь у проведенні шкільних свят, а також активно займають призові місця на обласних, всеукраїнських конкурсах та фестивалях.

Зразковий художній колектив України ансамбль танцю «Веснянка» створено у 2000 році як невеличкий танцювальний гурток при загальноосвітній школі № 24. Сьогодні ансамбль – це більше ніж **100 дівчаток та хлопчиків 5–17 років**, які є гордістю не тільки нашого міста, а й області та України. Колектив «Веснянка» – володар Гран-прі, лауреат численних всеукраїнських та міжнародних конкурсів та фестивалів. Ансамбль є учасником багатьох фольклорних фестивалів у Болгарії, Греції, Грузії, Білорусі, Італії, о. Тайвань, Македонії, Польщі, Туреччині, а також ініціатором заснування в місті Хмельницькому відкритого фестивалю-конкурсу народної хореографії ім. В. Глушенкова.

За порядком та організацією в цій величній обителі науки та освіти стежать істинні професіонали, почесні хранителі шкільного вогнища та високоякісної культури, адміністрація школи. Саме їхні руки тримають цю кришталеву вазу блага та любові, саме вони формують ті непорушні традиції, які призвичаюють учнів до постійного, безперервного захопливого навчання.

Та найбільше ми **пишаємося нашими випускниками**, які, безперечно, є **гордістю нашої школи**, а їхні прізвиська золотими літерами вписано в історію Хмельницької загальноосвітньої школи I–III ступенів № 24.



Елена Яковчук

Индивидуальный подход, использование инновационных методов и приемов, формирование компетентной личности – залог образования будущего

В статье отражена деятельность педагогического коллектива учреждения, попытки создать обобщенный образ целостного организма, питающего духовное и интеллектуальное будущее нации. Индивидуальный подход, использование инновационных методов и приемов, формирование компетентной личности – так определяет профессиональное кредо своих подчиненных автор.

Ключевые слова: компетентность, инновационный метод, инновационная деятельность, личность, личностный подход, образование, качество образования.



Olena Yakovchuk

Individual approach, using innovative methods and techniques formation of the competent person – a pledge to the education of future

The article highlights the activities of the teaching staff of institutions, attempts to create a generalized image of the whole organism that fosters spiritual and intellectual future of the nation. Individual approach, using innovative methods and techniques, the formation of a competent individual – defines the professional credo of a teacher.

Keywords: competence, innovative technique, innovation, personality, personal approach, education, quality of education.